



મારો કચરો, મારી જવાબદારી
સ્વચ્છ ગુજરાત થકી કરીએ સમૃદ્ધિની તૈયારી



આવો... સાથે મળી નિર્મળ ગુજરાતનું સપનું સાકાર કરીએ...
સૂકા અને ભીના કચરાનું વર્ગીકરણ કરીએ

સ્વચ્છ ભારત મિશન, અર્બન - ગુજરાત
શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહનિર્માણ વિભાગ

મંત્રી ડો.કુબેરભાઈ ડિંડોર અને મંત્રી બચુભાઈ ખાબડની ઉપસ્થિતિમાં

માનગઢ ખાતે માગશરી પૂનમના દિવસે આદિવાસી વીર શહીદ શ્રદ્ધાંજલિ સમારોહની ઉજવણી કરવામાં આવી

મહિસાગર, ૧૭ નવેમ્બર ૧૯૧૩ માનગઢ કાંતિના મહાનાયક, આદિવાસી સ્વાધીનતા સંગ્રામના પ્રણેતા ગોવિંદ ગુરૂને શત શત વંદન કરી આદિવાસી સ્વાધીનતા સંગ્રામના ૧૫૦૭ આદિવાસી વીર શહીદ શ્રદ્ધાંજલિ સમારોહ માગશરી પૂનમના દિવસે આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રોફેશનલ શિક્ષણ મંત્રી ડો. કુબેરભાઈ ડિંડોર અને રાજ્ય જીલ્લા પ્રબંધકારી મંત્રી અને રાજ્ય કક્ષાના પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી બચુભાઈ ખાબડની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલ.



આપણા માટે દેશભક્તિનું શ્રેષ્ઠ ઉદાહરણ છે. તેમના બલિદાનને ઇતિહાસને ઉજાગર કરવા માટે તત્કાલિન મુખ્યમંત્રી અને હાલના પડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પ્રયાસ કર્યા હતા અને તે પ્રયાસ આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની સરકાર આગળ વધારી રહી છે અને રાજ્ય સરકાર ગુરૂ ગોવિંદનો ઇતિહાસ ઉજાગર કરવા માટે સતત પ્રયત્નશીલ છે. આદિવાસી સમાજમાં રહેલ સુધુષ્ટ શક્તિને જગાડવાનું કામ ગુરૂ ગોવિંદે કર્યું છે.



આ પ્રસંગે રાજ્ય કક્ષાના પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી બચુભાઈ ખાબડે દેશની આઝાદી માટે માનગઢની ઘરતી પર શહીદ થયેલ ૧૫૦૭ આદિવાસી વીર શહીદને નમન કરી જણાવ્યું હતું કે, દેશના યશસ્વી પડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ૧૫ મી નવેમ્બરને ૨૦૨૩ના રોજ ઝારખંડ રાજ્ય માંથી વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાનો પ્રારંભ કરાવી ગુલામીની માનસિકતાને ત્યજી વર્ષ-૨૦૨૪ સુધીમાં ભારતને વિકસિત રાજ્ય

બનાવવાના સંકલ્પ લેવાયા હતા. આ સાથે વિશ્વ પ્રસિદ્ધ યાત્રાના અંબાજી ખાતેથી ભાઈબીજના પવિત્ર દિવસે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે અંબાજી નજીક ચીખલા ખાતેથી રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતની ગરિમાયુગ ઉપસ્થિતિમાં ભગવાન બિરસા મુંડાની જન્મજયંતિ અંતર્ગત જનજાતિય ગૌરવ દિવસની ઉજવણી અને વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાનો રાજ્યવ્યાપી શુભારંભ કરાવ્યો હતો. આ યાત્રા થકી સરકાર ઘર આંગણે આવી છેવાડાના માનવીને લોક કલ્યાણકારી યોજનાઓનો લાભ આપી રહ્યા છે. આ પ્રસંગે મોરવા હડક ધારાસભ્ય નિમિષાબેન સુથારે પ્રાસંગિક ઉદબોધન કર્યું હતું અને નિવાસી અધિક કલેક્ટરએ સ્વાગત પ્રવચન કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ બાબુભાઈ પટેલ, ઈન્ચાર્જ કલેક્ટર ચંદ્રકાંત પટેલ, તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ હરેશભાઈ વળવાઈ, અગ્રણી દશરથભાઈ બારીયા, પ્રાચોજના વહીવટદાર જે.પી.અસારી, ગોવિંદ ગુરૂના અનુયાયીઓ, ગાયત્રી પરિવારના રામજીભાઈ ગરાસિયા સહિત અધિકારીઓ પદાધિકારીઓ, સરપંચો, ગાયત્રી પરિવારના સભ્યો, આદિવાસી સમાજના આગેવાનો મહિલાઓ મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા.

સંતરામપુર ટાઉન હોલ ખાતે મહિલા અને બાળ વિકાસ કચેરી દ્વારા “બેટી બચાવો...બેટી પઢાવો...” યોજનાની શિબિર યોજી

સંતરામપુર, મહિસાગર જીલ્લાના સંતરામપુર તાલુકામાં સંતરામપુર નગર ટાઉનહોલ ખાતે મહિલા અને બાળ અધિકારીની કચેરી, મહિસાગર દ્વારા અમલીકૃત બેટી બચાવો બેટી પઢાવો યોજના અંતર્ગત દીકરી વધામણા કીટ, એજ્યુકેશન કીટ, હાઈજીન કીટ અને વ્હાલી દીકરી યોજનાના મંજુરી હુકમના વિતરણ તેમજ મહિલાલક્ષી યોજનાઓ અંગેની જાગૃતિ શિબિર યોજાયેલ. આ શિબિરમાં CISS પોર્ટલ પર નોંધાયેલ સ્ટ્રીટ ચિલ્ડ્રન દીકરીઓ અને માતા પિતા ન ધરાવતી તેમજ માતા કે પિતા બંનેમાંથી કોઈ એક ન ધરાવતી એમ કુલ ૭૩ દીકરીઓને એજ્યુકેશન કીટ, પૂર્ણા યોજના અંતર્ગત નોંધાયેલ શાળાએ ન જતી ૧૫ થી ૧૮ વર્ષની કુલ ૩૫ કિશોરીઓ હાઈજીન કીટ અને વ્હાલી દીકરી યોજના અંતર્ગત કુલ-૩૫



તેમજ જીલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારી દ્વારા બાળ લગ્ન અને બાળકોની વિવિધ યોજનાઓ અંગેની જાણકારી આપી હતી. ગાયત્રી પરિવાર વ્યવસ્થાપનના પંચમહાલ મહિસાગર તથા દાહોદ જીલ્લાના પ્રભારી રામજીભાઈ ગરાસિયાએ નારીની મહત્વતા, દહેજ પ્રથા તેમજ બાળ લગ્નથી કુટુંબ સમાજ અને રાજ્યને થતી વિપરીત અસરો અંગેની ઉદાહરણ સાથે વિસ્તૃત સમજ આપેલ હતી. તેમજ ઉક્ત મુજબની તમામ દીકરીઓને વિવિધ કીટોનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. છેલ્લે સરકારી સ્ટેટ હોસ્પિટલ તથા ખાનગી હોસ્પિટલ સંતરામપુર ખાતે નવીન જન્મેલ કુલ ૦૭ દીકરીઓને તથા સરકારી ચિલ્ડ્રન હોમ લુણાવાડા ખાતે જન્મેલ ૦૧ દીકરી એમ મળી કુલ-૦૮ દીકરીઓને દીકરી વધામણા કીટોનું વિતરણ કરવામાં આવેલ હતું.

મહિસાગર જીલ્લા આયોજન સમિતિના ૧૮ સભ્યોની ચૂંટણી

લુણાવાડા, મહિસાગર જીલ્લામાં જીલ્લા પંચાયતના ચૂંટાયેલા સભ્યોમાંથી અને તેમના દ્વારા મહિસાગર જીલ્લાના આયોજન સમિતિના સભ્યોમાંથી ૧૮ (અઠાર) સભ્યોની ચૂંટણી યોજાશે.

પંચાયત મહિસાગર પ્રથમ માળ ૩મ નંબર અ-૧૦૬ ખાતે તા.૧૦/૦૧/૨૦૨૪ સુધી (જાહેર રજા સિવાયના) કોઈપણ દિવસે સવારે ૧૧ વાગ્યાથી બપોરે ૩ વાગ્યાની વચ્ચે મોકલી આપવા જોઈશે પણ તેથી મોડું કરવું જોઈશે નહિ, નામાંકન પત્રના નમૂના ઉપર જણાવેલા સ્થળે અને સમયે મળી શકશે.

સંતરામપુર તાલુકાના બારેલા ગામે ‘વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા’નું ગ્રામજનો દ્વારા સ્વાગત કરાયું



લુણાવાડા, મહિસાગર જીલ્લા સહિત તમામ જીલ્લાઓમાં સરકાર દ્વારા પ્રજાકલ્યાણકારી યોજનાઓનો વ્યાપ તમામ લાભાર્થી અને નાગરીકો સુધી પહોંચાડવા અને યોજનાઓની જાગૃતી ફેલાવવા સમગ્ર રાજ્યમાં “વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા” નું સુદૃઢ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મહિસાગર જીલ્લાના સંતરામપુર તાલુકાના બારેલા ગામમાં વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા રથનું આગમન થતા ગ્રામજનોએ ઉત્સાહભરે આવકારી સ્વાગત કર્યું હતું. વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા અને તેના ઉદ્દેશ વિષે ગ્રામજનોને માહિતગાર કરાયા હતા. તેમજ વિવિધ શાખાઓના અધિકારીઓ દ્વારા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓ વિષે વિસ્તૃત માહિતી પુરી

પાડવામાં આવી હતી. આ અવસરે મહાનુભવોના હસ્તે સરકારની વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓના લાભોનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ લાભાર્થીઓએ યોજનાના મળેલા લાભો વિશે વાત કરી અન્યને યોજનાથી માહિતગાર કર્યા હતા. ચૂંટણી કરાવવામાં આવી રહી હોય તેવા પ્રસંગમાં (કિસ્સામાં) પ્રાંત અધિકારી, સંતરામપુર મામલતદાર, સરપંચ સહિત મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

બાલાસિનોર તાલુકાના જોરાપુરા પંચાયતનો અદ્ભુત નજારો



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકાના જોરાપુરા ગ્રામ પંચાયત દ્વારા એક સુંદર ઉદાહરણ પૂરું પાડવું પોતાના ગામની દરેક સુવિધાથી ઉપલબ્ધ કરાવવા માટે સરપંચ રસીલાબેન મુકેશભાઈ પટેલ દ્વારા પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર સરકાર ધવારા જે તે ગ્રાન્ટ મળતી હોય તેનો સદઉપયોગ કરી ગામ માં પ્રવેશ ધાર,રોડ,ગટર, નલસે જલ યોજના અંતર્ગત ૨૪ કલાક પાણીની સુવિધા અને ટ્રી પ્લાન્ટેશન અને ગામ ની અનેક સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવી જેની મુલાકાતે પંચમહાલ સાસંદ રતનસિંહ રાઠોડ તથા બાલાસિનોરના ધારાસભ્ય માનસિંહ ચૌહાણ અને અમુલ કેરી ના કિરેક્ટર પૂર્વ ધારાસભ્ય રાજેશભાઈ પાઠક દ્વારા આ ગ્રામ ની મુલાકાત લીધી હતી અમુક ફાળો ગામના વડીલો એ પણ તેની અંદર ફાળો આપી સહભાગી બન્યા પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર ગામને સ્માર્ટ વિલેજ બનાવવા ખૂબ જ મહેનત કરી અને બાલાસિનોર તાલુકામાં પ્રથમ નંબરે સ્માર્ટ વિલેજ બનાવવામાં સફળતા મેળવી.

મહિસાગર જીલ્લા ભાજપ દ્વારા વીર બાલ દિવસ નિમિત્તે વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા



મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લા ભાજપ દ્વારા જાદાઓના બલિદાન વીર બાલ દિવસ નિમિત્તે પ્રભાત ફેરી, વિવિધ શાળાઓમાં વક્તવ્ય સ્પર્ધા, ચિત્ર સ્પર્ધા, નિબંધ લેખન, જીલ્લા કાર્યાલય ખાતે પ્રદર્શની અને પુષ્પાંજલિના કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તે અંતર્ગત આયોજીત કાર્યક્રમમાં લુણાવાડા આદર્શ વિદ્યાલય ખાતે જીલ્લા ભાજપ પ્રમુખ દશરથભાઈ બારિયા, પ્રદેશ શિક્ષક સેલ સદસ્ય કિરીટભાઈ પંડ્યા, જીલ્લા ભાજપ મંત્રી અને કાર્યક્રમના કન્વીનર રાજુભાઈ જોષી હાજર રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં બાળકોમાં વીરતાનો ગુણ કેળવાય તે અનુસંધાને વીર બાળકોની વીરતાની ગાથા રચી કરવામાં આવી હતી. શીખ ધર્મના દસમા વારસ ગુરૂ ગોવિંદસિંહના ચારે પુત્રોએ જે શહીદી વહોરી જેમાં ત્રીજા અને ચોથા નંબરના પુત્રો જોરાવરસિંહજી અને ફતેહસિંહજીને અનુક્રમે ૭ વર્ષ અને ૫ વર્ષની ઉંમરે સરહિંદના નવાબે જીવતા ચણી દીધા તેમની શહીદીની યાદમાં વીર બાલ દિવસે પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવે છે.

બાલાસિનોર તાલુકામાં ચુરિયા ખાતરનો કાળો કારોબાર: ખેડુતો ઉંચા ભાવે ખાતર ખરીદવા મજબુર

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકામાં ચુરિયા ખાતરનો કાળો કારોબાર બેરોકેટક ધમધમી ઉઠ્યો છે. ત્યારે ખેડુતોના હિતમાં પગલા લે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે. બાલાસિનોર તાલુકામાં ચુરિયા ખાતરનો કાળો કારોબાર કારિયાણાની દુકાન, ઠંડા પીણાનો વ્યાપાર કરતા દુકાનદારો તેમજ પાનનો ગઠો કરતા દુકાનદારો બે નંબરમાં લાવી ખેડુતોને પાસે ખાતરની મુળ કિંમત કરતા ૧૦૦ રૂપિયા જેટલા વધારે ભેદ બેરોકેટક કાળો કારોબાર કરી રહ્યા છે. ત્યારે આવા વેપારીઓને ક્યાં સંઘ કે એજન્સી બે નંબરમાં ખાતર આપે છે તે પણ તપાસનો વિષય છે. ડાંગર પાક લેવાના સમયે માવડું પડતા ખેડુતો રચ્યા હતા. ત્યાં હાલ ઘઉંનું વાવેતર કરી રહ્યા છે. જેમાં પેલા પિયત સમયે ચુરિયા ખાતર સારા ઉત્પાદન માટે ખેડુતો ખેતરમાં નાંખતા હોય છે. ત્યારે કાળો વેપાર કરનાર વેપારીઓ ખેડુતોની સ્થિતિ સામે કાળો કારોબાર કરી મસ્ત બન્યા છે.

આપની આજ.....

મેષ : આજે આવકના નવા સ્ત્રોત સર્જશે. વાણીની નરમાઈ તમને માન આપશે. શિક્ષણ અને સ્પર્ધામાં વિશેષ સફળતા મળશે. કેટલાક લોકોને આંખની સમસ્યા નડી શકે છે અથવા અનિદ્રાની સમસ્યા હોઈ શકે છે. વૃષભ : આજે સંતોષ અને શાંતિનો દિવસ રહેશે. રાજકીય ક્ષેત્રે કરેલા પ્રયત્નો સફળ થશે. શાસન અને સત્તાથી ઘણા ફાયદા થઈ શકે છે. નવી ડીલથી સ્ટેટસ, પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થશે. તમે રાત્રે કેટલાંક અપ્રિય લોકોને મળી શકો છો. મિથુન : આજે રોજગાર વેપારના ક્ષેત્રમાં ચાલી રહેલા પ્રયત્નોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. સંતાન તરફથી તમને સંતોષજનક સમાચાર પણ મળશે. બપોરે કોઈપણ કાર્યકારીય વિવાદ અથવા કેસમાં વિજય તમારા માટે ખુશીનું કારણ બની શકે છે. કર્ક : આજે તમારી આસપાસનું વાતાવરણ આનંદદાયક રહેશે. પરિવારના બધા સભ્યોની ખુશીમાં વધારો થશે. ઘણા દિવસથી ચાલી રહેલી કોઈપણ મોટી ટ્રાંઝેક્શનની સમસ્યા ઉકેલાશે. સિંહ : આજે કડવાશને મીઠાશમાં ફેરવવાની કળા શીખવી પડશે. જીવનસાથીનો સહયોગ સહયોગ મળશે પણ બાળક તરફથી નિરાશાજનક સમાચાર મળી શકે છે. સાંજે કામ અટકી પડવાની સંભાવના છે. કન્યા : આજે આજીવિકાના ક્ષેત્રે પ્રગતિ થશે. રાજ્યની પ્રતિષ્ઠા વધશે. બાળકની જવાબદારી નિભાવી શકાય છે. મુસાફરીની સ્થિતિ સુખદ અને લાભકારક રહેશે. તુલા : આજે કિંમતી વસ્તુ ગુમાવવી અથવા ચોરી થવાનો ભય રહેશે, તે ધ્યાનમાં રાખો. બાળકની કોઈપણ સ્પર્ધામાં અણધારી સફળતા વિશે જાણવા મળશે. સાંજ સુધીમાં કોઈ અટકેલું કામ પૂર્ણ થઈ શકે છે. વૃશ્ચિક : આજે તમારા સ્વાસ્થ્યમાં ખુશીમાં થોડો ઘટાડો થઈ શકે છે. વાદ-વિવાદની સંભાવના છે, ધૈર્ય રાખો. વિરોધીઓ મુશ્કેલી લાવી શકે છે. કેટલાક પ્રતિકૂળ સમાચારને લીધે તમારે અચાનક બહાર જવું પડી શકે છે. ધન : આજે તમને પારિવારિક અને આર્થિક મામલામાં સફળતા મળશે. આજીવિકાના ક્ષેત્રે નવા પ્રયત્નો સફળ થશે. સાથીઓ અને સહકાર્યકરો તરફથી આદર અને સહયોગ પણ પૂરતો રહેશે. મકર : આજનો દિવસ પુત્ર અને પુત્રીની ચિંતા અને તેમના કાર્યોમાં પસાર થશે. વિવાહિત જીવનમાં સમસ્યા સમાપ્ત થઈ જશે. આજે સંબંધી સાથે વ્યવહાર ના કરો કારણકે સંબંધ ખરાબ થવાની સંભાવના છે. કુંભ : આજે કોઈ શારીરિક સમસ્યા ઊભી થઈ શકે છે. જે બાબતે ડોક્ટરની સલાહ લેવી જોઈએ. જો તેમ શરીરને થોડો આરામ આપો તો તે વધુ સારું રહેશે. આજે કાર્યક્ષેત્રમાં મૂંઝવણ રહેશે. પારિવારિક જીવનમાં સુમેળ અને પ્રેમ રહેશે. મીન : આજે તમારા વિરોધીઓ પણ તમારી પ્રશંસા કરશે. શાસક પક્ષ તરફથી નિકટતાનો લાભ ઉપલબ્ધ થશે. સાસરાવાળા તરફના સહયોગથી વધુ ફાયદો થઈ શકે છે.

નડિયાદના સુંદરકુઈ ફાટક નજીક ટ્રેનની અડફેટે યુવાનનું મોત

નડિયાદ, નડિયાદ શહેરમાંથી પસાર થતી રેલ્વે લાઈન પર રાત્રિના સમયે એક અજાણ્યો યુવક કિલોમીટર ૪૪૩/૨૦ સુંદરકુઈ ફાટક નજીક ટ્રેન નં.-૧૨૪૯૦ની અડફેટેમાં આવી જતા કપાઈ જતા તેના શરીરના ડુકડે ડુકડા થઈ જતા કમકમાટીભર્યું મોત નીપજવા પામ્યું છે. આ અજાણ્યો યુવક રંગે ઘઉં વર્ણનો, મધ્યમ બાંધાનો, હાથ ઉપર અંગ્રેજીમાં પુલકીત તેમજ એસ ડીએલ જે. આ યુવાન અકસ્માતે ટ્રેનની અડફેટે આવી જતા કપાઈ જતા કે આપઘાત કર્યો છે તે અંગે હજુપણ તર્કવિતર્ક થઈ રહ્યા છે. આ અજાણ્યો યુવકની ઓળખ માટે તેમજ મૃતકના વાલી વારસોની પોલીસે શોધખોળ હાથ ધરી છે. આ બનાવની ઘટના થતાં નડિયાદ રેલ્વે વેલેની જાણ થતાં ડોડી જઈ અજાણ્યો મૃતકની લાશના કપાઈ વેરવિખેર પડેલ અંગોને એકઠા કરી કબ્જે લીધા હતા. આ બનાવ સંદર્ભે નડિયાદ રેલ્વે વેલેની નડિયાદ પોલીસ ઈન્ચાર્જે ઘટના અંગે પચીસ ગોલાના ગોળિયા સમાન બાણીનો આગ્રહ ગામના લોકોને પીવાના પાણીની સુવિધા મળી રહે તે હેતુથી સંપન્ન બનાવ્યા છે. પરંતુ લુણાવાડા સજ્જનપુર ગામમાં આશરે ૧૫ વર્ષ પહેલા ગ્રામજનો માટે પીવાના પાણીના ઉપયોગ માટે લાખો ખર્ચે પાઈપલાઈન મોટર સહિત પાણીની ટાંકી બનાવવામાં આવી હતી. જેમાં આજદિન સુધી પાણીનું ટીપું પાડવામાં ન આવતા ટાંકી જઈરત થવાના આરે છે. સજ્જનપુર ગામોની ટાંકી લાખો રૂપિયાના ખર્ચે બનાવવામાં આવી પરંતુ પાણી પુરવઠા કે પંચાયત દ્વારા પાછલા વર્ષથી પાણીનું એક પછ ટીપું ન પડતા ગોલાના ગોળિયા સમાન બાણીનો આગ્રહ ગામના લોકોને પીવાના પાણીની સુવિધા મળી રહે તે હેતુથી સંપન્ન બનાવ્યા છે. પરંતુ

લુણાવાડાના સજ્જનપુર ગામે ૧૫ વર્ષ પહેલા બનેલી ટાંકીમાં પાણીનું ટીપુ પડ્યું નથી

લુણાવાડા સજ્જનપુર ગામમાં આશરે ૧૫ વર્ષ પહેલા ગ્રામજનો માટે પીવાના પાણીના ઉપયોગ માટે લાખો ખર્ચે પાઈપલાઈન મોટર સહિત પાણીની ટાંકી બનાવવામાં આવી હતી. જેમાં આજદિન સુધી પાણીનું ટીપું પાડવામાં ન આવતા ટાંકી જઈરત થવાના આરે છે. સજ્જનપુર ગામોની ટાંકી લાખો રૂપિયાના ખર્ચે બનાવવામાં આવી પરંતુ પાણી પુરવઠા કે પંચાયત દ્વારા પાછલા વર્ષથી પાણીનું એક પછ ટીપું ન પડતા ગોલાના ગોળિયા સમાન બાણીનો આગ્રહ ગામના લોકોને પીવાના પાણીની સુવિધા મળી રહે તે હેતુથી સંપન્ન બનાવ્યા છે. પરંતુ

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૦૭ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૮-૧૨-૨૦૨૩ ગુરુવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધરસંપાદક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

ગોધરા પાલિકા શોપીંગ સેન્ટર કલાલ દરવાજાની રૂપ જેટલી દુકાનોને ભાડુ ચુકવવા પાલિકા વેરા વિભાગે નોટીસ આપી



ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં નગર પાલિકા શોપીંગ સેન્ટરની ૨૦ થી ૨૫ % દુકાનો ઉપર પાલિકા વેરા



દુકાનદારો સાથે થયેલ ભાડા કરારની શરત મુજબ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. ગોધરા પાલિકાની

નોટીસમાં ત્રણ દિવસમાં ભાડુ ન ચુકવે તો ભાડા કરારમાં ભંગની કાર્યવાહી કરાશે

દુકાનોના ભાડામાં વધારો કરવામાં આવ્યા હતા. જેના નિયમ મુજબ તા.૧ થી ૫ સુધીમાં દુકાનના ભાડાની રકમ ભરપાઈ કરવાની હોય છે. તેમ છતાં પાલિકા શોપીંગ સેન્ટરના દુકાનદારો દ્વારા આજદિન સુધી ભાડાની રકમ ભરપાઈ નહિ કરતાં પાલિકા વેરા વસુલાત વિભાગ દ્વારા પાલિકાની ૨૦ થી ૨૫ દુકાન ધરાવતા દુકાનદારોને ભાડાની રકમ ત્રણ દિવસમાં ભરવા માટે નોટીસ આપવામાં આવી છે. જે ત્રણ દિવસમાં ભાડાની રકમ ભરપાઈ નહિ કરે તો પાલિકા શોપીંગ સેન્ટરની દુકાનોના ભાડુઆત કરાર કરેલ હોય તેની શરત ભંગ કર્યાની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેવી નોટીસ પાઠવવામાં આવી છે. એક તરફ પાલિકા શોપીંગ સેન્ટરની દુકાનોના ભાડામાં પાલિકા દ્વારા ૭૦૦ થી ૧૧૦૦ % જેટલો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. આ ભાડાનો વધારો

પરત ખેંચવા માટે દુકાનદારો દ્વારા વિરોધસાથે દુકાનો સ્વેચ્છિક બંધ રાખીને પાલિકા ચીફ ઓફિસરને રજુઆત કરી ભાડાનો વધારો પરત ખેંચવા જણાવ્યું હતું. ત્યારબાદ દુકાનદારો દ્વારા પંચમહાલ જીદા કલેક્ટરને પાલિકા શોપીંગ સેન્ટરની દુકાનોના ભાડામાં તોતીંગ ભાડા વધારાને લઈ લેખિતમાં રજુઆત કરીને ભાડા વધારો પરત ખેંચવામાં આવે તેમજ શોપીંગ સેન્ટરની દુકાનોની હરાજી વખતે કરાર મુજબ દર પાંચ વર્ષ ૧૦ % ભાડા વધારા મુજબ ભાડામાં વધારો થયાવત રાખવામાં આવે તેવી માંગ રજુઆત કરાઈ હતી. આવી દુકાનદારોની રજુઆતો વચ્ચે પાલિકા દ્વારા કલાલ દરવાજા વિસ્તારની ૨૦ થી ૨૫ દુકાનદારોને દુકાનભાડાની વસુલાત માટે નોટીસ પાઠવી ત્રણ દિવસમાં ચુકવવા જણાવીને કાર્યવાહી કરવા જણાવતા દુકાનદારો હવે અટવાયા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે.

વેજલપુર ગામે તળાવ મુખ્યમંત્રી સડક યોજનામાં નાળાની ચાલતી કામગીરી : હલ્કી ગુણવત્તાની મટીરીયલ્સ વપરાતું હોવાની શંકા કામ અટકાવાયું

વેજલપુર, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગામે માર્ગ મકાન વિભાગ દ્વારા વેજલપુર તળાવ ઉપર મુખ્યમંત્રી સડક યોજના અંતર્ગત નાળાનું કામ કરાઈ રહ્યું છે. આ નાળાની કામગીરીની હલ્કી ગુણવત્તાનું કામ કરાઈ રહ્યું છે. જેને લઈ ગ્રામજનો દ્વારા કામ બંધ કરાવી માર્ગ અને મકાન વિભાગને જાણ કરાઈ છે. કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગામે માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા વેજલપુર તળાવ ઉપર મુખ્યમંત્રી સડક યોજના અંતર્ગત નાળાની કામગીરી કરાઈ રહી છે. બની રહેલ નાળાનું તળાવમાં પાણીની આપક



માટેનો મુખ્ય સ્ત્રોત છે. તેમ છતાં નાળાની કામગીરીમાં હલ્કી ગુણવત્તાનું કામ થઈ રહ્યું છે. નાળામાં નાખવામાં

બનાવેલ બીજા પણ હલ્કી ગુણવત્તાની કામગીરીની ચાડી ખાય છે. નાળાની ચાલતી કામગીરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર ગેરહાજર નહિ રહી મજૂરો મારફતે કામ કરાઈ રહ્યું છે. નાળાની કામગીરી સ્થળે ગેરહાજર રહેતો કોન્ટ્રાક્ટરને પુછતા અન્ય સ્થળોએ ચાલતા કામોને લઈ હાજર રહી શકતા નથી. નાળાની કામગીરીમાં હલ્કી ગુણવત્તાનું મટીરીયલ્સ વાપરીને ભ્રષ્ટાચાર થતા હોવાને લઈ વેજલપુરના જાગૃત નાગરિક દ્વારા નાળાની કામગીરી બંધ કરાવીને માર્ગ અને મકાન વિભાગને જાણ કરાઈ છે. ત્યારે જેવું રહ્યું કે, માર્ગ મકાન વિભાગ કેવા પ્રકારની કાર્યવાહી કરશે.

ગોધરા તાલુકાના ઓરવાડા ગામે ડીવાઈડર કુદી ટ્રક સામેના રસ્તા ઉપર ઈકોને ટકકર મારી ચાલકને ઈજાઓ પહોંચાડી

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ઓરવાડા ગામે હાઈવે રોડ ઉપર ફરિયાદની ઈકો ગોડી લઈને વડોદરા થી ગોધરા આવતા હોય ઈકોમાં મુસાફરો બેસાડેલ હતા અને હાઈવે રોડ ઉપર આવતા હોય દરમિયાન સામેથી આવતી ટ્રકના ચાલકે ડીવાઈડર કુદાવી પોતાની સાઈડ ઉપર પસાર થતી ઈકો ગોડીને અકસ્માત સર્જી ચાલકને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી તેમજ મુસાફરોને ઈજાઓ પહોંચાડી ગુનો કરી વાહન મુકી નાશી જતાં ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા તાલુકાના ઓરવાડા ગામે હાઈવે રોડ ઉપર વડોદરા ગામે રહેતા ગિરવતસિંહ હાકોર પોતાની ઈકો

ગોડી નં.જીજે.૧૭.સીએ.૩૬૯૬ લઈને ગોધરા આવવા નિકળેલ હતા અન્ય મુસાફરો બેસાડી વડોદરા થી સંતરોડ લઈ ગોધરા આવતા હતા. ત્યારે ઓરવાડા ગામ પાસે સામેના રોડ ઉપરથી આવતી ટ્રક નં.જીજે.૧૭.વાય.૯૨૭૭ના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી ટ્રકને સામેની સાઈડથી ડીવાઈડર કુદાવી ટ્રકને પુરઝડપે ઈકો ગોડીને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી તેમજ ગિરવતસિંહને બન્ને પગ અને માથાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી તેમજ ઈકોમાં બેઠેલ મુસાફરોને નાની મોટી ઈજાઓ કરી ટ્રક ચાલક પોતાનું વાહન સ્થળ ઉપર મુકી નાશી જઈ ગુનો કર્યાની ફરિયાદ ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે.

કાલોલ પાલિકા વોર્ડ નં.૪ની બે સોસાયટીમાં પીવાના પાણીની સમસ્યાનું નિવારણની માંગ



કાલોલ, કાલોલ નગર પાલિકાના વોર્ડ નંબર-૪માં આવેલી ભાગ્યોદય તથા ચામુડા સોસાયટીમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી પીવાના પાણીની સમસ્યા સર્જાઈ છે. સોસાયટીના રહીશો દ્વારા સ્થાનિક પાલિકા તંત્રને રજૂઆત કરવા છતાં પણ કોઈ પણ જાતનું નિરાકરણ આવતું નથી. સોસાયટીમાં છેલ્લા દસ દિવસ ઉપરાંતથી પીવાની સમસ્યા સર્જાઈ હતી અને પરિણામે સોસાયટીના રહીશોને ૧૦ દિવસ ઉપરાંતથી પાણી વગર વલખાં મારવાં પડે છે. જેને લઈ ભાગ્યોદય તથા ચામુડા સોસાયટીની સ્થાનિક મહિલાઓ દ્વારા નગરપાલિકા ખાતે પાલિકાના ચીફ ઓફિસર મીલાબાઈ પટેલને આજરોજ રજૂઆત કરવામાં આવી છે. જ્યારે પાલિકા દ્વારા છેલ્લા ઘણા સમયથી માત્ર આશ્વાસન આપવામાં આવે છે, પરંતુ પીવાના પાણીની સમસ્યાઓ દૂર થતી નથી. જેથી આ વિસ્તારમાં પીવાના પાણીની સમસ્યાઓ તાકીદે દૂર થાય તેવી આ વિસ્તારની મહિલાઓની માગણી કરી છે.

ટાટા સુમો ગોડીની જાહેર હરાજી

(૧) મામલતદાર કચેરી, લુણાવાડા હસ્તકની રદબાતલ થયેલ Tata Sumo Gold, No. G.J-17-G-0805 ની હરાજી કરવાની હોવાથી રસ ધરાવનાર પાસેથી સીલબંધ ક્વેરમાં અરજી માંગવામાં આવે છે. આ ટાટા સુમો કાર મામલતદાર કચેરી, લુણાવાડા ના કંપાઉન્ડમાં જોવા મળશે. તથા આવી અરજી કરવાનો નિયત નમૂનો અત્રેની કચેરીએથી કચેરી સમય દરમિયાન મેળવી લેવાનો રહેશે. રદબાતલ ટાટા સુમો ગોડીની અપસ્ટેટ પ્રાઈસ રકમ રૂ. ૬૦૦૦/- અંકે રૂપિયા છ હજાર નક્કી કરાઈ છે. (૨) આ અંગેની અરજી સીલબંધ ક્વેર ઉપર "રદબાતલ ટાટા સુમો નં. No.G.J-17-G-0805 ની હરાજીની અરજી" એમ દર્શાવી ભરેલ અરજીમાં નામ સરનામું સહિતની વિગતો દર્શાવી ભરેલ અરજી તા.૨૦/૦૧/૨૦૨૪ના રોજ ૧૬-૦૦ કલાક સુધીમાં રજૂ.એડી./સ્પીડ પોસ્ટથી અથવા રૂબરૂમાં મામલતદાર કચેરી, લુણાવાડા ખાતે પહોંચવું કરવાનું રહેશે. (જાહેર રજાના દિવસો સિવાય) રજુ થયેલ અરજી ફોર્મ તા.૨૨/૦૧/૨૦૨૪ ના રોજ ૧૨:૦૦ કલાકે ખોલવામાં આવશે. આ સમયે અરજી કરનાર વેપારી અથવા તેઓશ્રીના ધવારા અધિકૃત કરેલ પ્રતિનિધિ હરાજીમાં હાજર રહી શકશે. તેમજ માંગણીની કિંમત ઉપરાંત નિયત કરવામાં આવેલ મુજબનો ટેક્સ ચુકવવાનો રહેશે. (૩) જાહેર હરાજીમાં ભાગ લેવા માંગતાં ઈસમોએ અરજી સાથે ડીપોઝીટની રકમ રૂ.૬૦૦/- અંકે રૂપિયા છસો પુરાનો ચેક/ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ મામલતદારશ્રી, લુણાવાડાના નામનો અત્રેની કચેરીએ જમા કરવાના રહેશે. (૪) જે આસામીના ભાવ મંજુર થાય તેઓએ દિન-૩(ત્રણ)માં નાંણા ચલનથી ભરી રદબાતલ ટાટા સુમો ગોડી લઈ જવાની રહેશે. અન્યથા તેઓનો ખરીદી અંગેનો હક્ક સમાપ્ત થયેલ ગણાશે. (૫) હરાજી અંગેની કામગીરી અસામાન્ય સંજોગોમાં મુલતવી રાખવાની કે રદ કરવાના અત્રેના અધિકારો અબાધિત રહેશે. (આઈ.એચ.પટેલ) મામલતદાર લુણાવાડા

ગોધરા-દામાવાવ બારીયા સ્ટેટ હાઈવે ૧૫પની હલ્કી ગુણવત્તાની કામગીરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર અને આર એન્ડ બી અધિકારીઓની મીલીભગત સામે આવી

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ગોધરા-દામાવાવ બારીયા સ્ટેટ હાઈવે ૧૫પ માર્ગની કામગીરી કરાઈ રહી છે. રાતના સમયે ચાલતાં રસ્તાની કામગીરીમાં કોઈપણ જાતના સાઈબીંગ બોર્ડ નહિ ઉપયોગ થતાં કોઈ અકસ્માતની ઘટના અને તેના જવાબદારી કે ડામર છંટકાવ કર્યા વગર વેહ ઉતારી કામગીરી કરાઈ રહી છે. તેમાં કોન્ટ્રાક્ટર અને અધિકારીઓની મીલીભગત લાલીચાવાડી કરાઈ રહી હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ગોધરા તાલુકાના ગોધરા-દામાવાવ બારીયા સ્ટેટ હાઈવે ૧૫પ માર્ગની કામગીરી દિવાળીના સમયે



ચાલતી હતી. તે વખતે રસ્તાના કામમાં વેહ ઉતારતી હોય જેને લઈ રસ્તાની કામગીરી બંધ કરવામાં આવી હતી. તે સ્ટેટ હાઈવે ૧૫પની કામગીરી કોન્ટ્રાક્ટર પાસે આર એન્ડ બી અધિકારીઓ દ્વારા ફરીથી શરૂઆત કરવામાં આવી છે. સ્ટેટ હાઈવે રોડની કામગીરી રાત્રીના સમયે કરવામાં આવતી હોય રસ્તાની સાફસફાઈ વગર અને રોડ ઉપ ડામરનો છંટકાવ કર્યા વગર રસ્તાનું નવનિકરણ કરીને ગુણવત્તા નહિ જાળવીને હલ્કી ગુણવત્તાની કામગીરી કરાઈ રહી છે. દિવાળી સમયે કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા બે કિલોમીટરની કામગીરીમાં ગુણવત્તા વગરના કામને લઈ કામ અટકાવી દેવામાં આવ્યું હતું. તે જગ્યાએ ફરીથી આર એન્ડ બી અધિકારીઓ દ્વારા કોન્ટ્રાક્ટર પાસે રસ્તાનું કામ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા રસ્તાની સફાઈ વગર ગુણવત્તા

કરવામાં આવી છે. સ્ટેટ હાઈવે રોડની કામગીરી રાત્રીના સમયે કરવામાં આવતી હોય રસ્તાની સાફસફાઈ વગર અને રોડ ઉપ ડામરનો છંટકાવ કર્યા વગર રસ્તાનું નવનિકરણ કરીને ગુણવત્તા નહિ જાળવીને હલ્કી ગુણવત્તાની કામગીરી કરાઈ રહી છે. દિવાળી સમયે કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા બે કિલોમીટરની કામગીરીમાં ગુણવત્તા વગરના કામને લઈ કામ અટકાવી દેવામાં આવ્યું હતું. તે જગ્યાએ ફરીથી આર એન્ડ બી અધિકારીઓ દ્વારા કોન્ટ્રાક્ટર પાસે રસ્તાનું કામ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા રસ્તાની સફાઈ વગર ગુણવત્તા

શહેરાના અણીયાદ નદીકાંઠે ઈલેક્ટ્રીક મોટર અને વાયરની ચોરી

શહેરા, શહેરા તાલુકાના અણીયાદ ગામે નદી કાંઠા વિસ્તારમાં આવેલ ભલાભાઈ ભરવાડની સર્વે નં.-૨૨૪/૨માં તેઓ દ્વારા છેલ્લા કેટલાય સમયથી મોટર, સ્ટાર્ટર અને વાયર સહિતના સાધનો નદી ઉપર મુકી સિંચાઈનું પાણી ખેંચવા માટે ઉપયોગ કરતા હતા. ત્યારે રાત્રિના સમયે ભલાભાઈ ભરવાડ દ્વારા નદી ઉપર મુકેલ મોટર, વાયર સહિતના સાધનો કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમો ચોરી કરી લઈ જતા આ બાબતે ભલાભાઈ

ભરવાડ દ્વારા શહેરા પોલીસ મથકે અરજી આપવામાં આવી હતી. તેઓ દ્વારા અપાયેલ અરજીમાં જણાવ્યું હતું કે, બે દિવસ પહેલાં પણ તેઓના ખેતરમાં મુકેલ અંદાજિત ૫૦ મીટર કે બલ વાયરની પણ ચોરી થઈ હોવાની સાથે થોડા દિવસ પહેલા તેમના ગામના અન્ય ખેતરમાંથી પણ બે મોટરની ચોરી થઈ હોવાનું જણાવ્યું હતું. હાલ કડકડવી ઠંડીમાં એક અહવાલિયામાં અણીયાદ ગામે મોટર ચોરીનો બીજો બનાવ બનતા ગામલોકોમાં ફફડાટ ફેલાવવા પામ્યો છે. ગોધરા-દામાવાવ બારીયા સ્ટેટ હાઈવે ૧૫પની નવનિકરણની કામગીરી દિવાળી પહેલા કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા શરૂ કરવામાં આવી હતી. રસ્તાના કામમાં સાફસફાઈ કે ડામરનો છંટકાવ વગર કરાયેલ બે કિલો મીટરની કામગીરી બાદ હલ્કી ગુણવત્તાને લઈ કામ અટકાવી દેવામાં આવ્યું હતું. પૂનઃને રસ્તો બે મહિનામાં ખખડખખ બન્યો છે. ત્યારે આજ કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા ફરીથી બાકીના રસ્તાનું કામ સ્ટેટ આર એન્ડ બી અધિકારી અને કોન્ટ્રાક્ટરની મીલીભગતમાં શરૂ કરાય છે. ત્યારે રસ્તાનું કામ નક્કર કરાશે કે પછી વેહ ઉતારવામાં આવશે. વગરની કામગીરી કરાઈ રહી છે. સ્ટેટ આર એન્ડ બી વિભાગના અધિકારીઓ અને કોન્ટ્રાક્ટર વચ્ચેની મીલીભગતમાં રસ્તાની કામગીરીની ગુણવત્તા જાળવાતી નથી. ત્યારે ગોધરા-દામાવાવ સ્ટેટ હાઈવેની કામગીરીમાં હલ્કી અને ગુણવત્તાની કામગીરીના આક્ષેપ થઈ રહ્યા છે. તેની તપાસ સ્ટેટ આર એન્ડ બી વિભાગ કરશે ખરી કે કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા ઉતારવામાં આવતી વેહને નજર અંદાજ કરવામાં આવશે.

કાલોલના સમા ગામે નર્મદા કેનાલના રોડ ઉપર કાર ચાલકે બાઈકને ટકકર મારી ચાલકને ઈજાઓ પહોંચાડી

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના સમા ગામે નર્મદા કેનાલ રોડ ઉપરથી પસાર થતા કારના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી બાઈક ચાલકને અકસ્માત લઈ બાઈક ચાલકને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી નાશી જઈ ગુનો કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના સમા ગામે નર્મદા કેનાલ રોડ ઉપરથી બાઈક

નં.જીજે.૦૭.ઈજે.૯૭૨૧ના ચાલક ભાવેશકુમાર ઘુળાભાઈ સેનવા લઈ કાલોલ સાસરીમાં જઈ રહ્યા હતા. દરમિયાન કાર નં.જીજે.૧૮.એસી.૫૭૦૦ના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી બાઈકને અકસ્માત લઈ બાઈક ચાલકને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી નાશી જઈ ગુનો કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના સમા ગામે નર્મદા કેનાલ રોડ ઉપરથી બાઈક